



Komuniké
Komise rozhodčích
1/2024-25 ze dne 26. září 2024

Účast: Josef Bábíček - předseda, Martin Štipčák, Filipenský Zdeněk

Omluveni: —

Místo: Hodonín

Host: Účastníci náhradního semináře

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č. 1** ze dne 1. 7. 2024 Ve zprávě informace OFS Hodonín k soutěžím. Rozlosování soutěží

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.2** ze dne 17. 7. 2024 Ve zprávě informace DK OFS Hodonín. Rozlosování soutěží OFS Hodonín.

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.3** ze dne 2. 7. 2024 Ve zprávě informace STK OFS Hodonín. Informace OFS Hodonín, Okresní pohár

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.4** ze dne 29. 7. 2024 Ve zprávě informace STK OFS Hodonín. Informace OFS Hodonín, Nedostatky v ZOU

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín** ze dne 31. 7. 2024 Ve zprávě RMS OFS Hodonín

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.5** ze dne 7. 8. 2024 Ve zprávě informace STK OFS Hodonín. Informace OFS Hodonín, Nedostatky v ZOU

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.6** ze dne 14. 8. 2024 Ve zprávě informace STK OFS Hodonín. Informace OFS Hodonín, Nedostatky v ZOU

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.7** ze dne 21. 8. 2024 Ve zprávě informace STK OFS Hodonín. Informace OFS Hodonín, Nedostatky v ZOU

KR bere na vědomí - **Zpráva VV OFS Hodonín č.1** ze dne 16. 8. 2024 Ve zprávě informace k chodu OFS Hodonín. Informace k strukturám OFS Hodonín.



KR uspořádala 2.8.2024 v Ratíškovicích letní seminář R/OAR. Semináře se zúčastnilo 16 R a 16 OAR. Seminář zahájil úvodním slovem předseda OFS Hodonín p. A.Kordula
Zúčastnění R a OAR absolvovali test a všichni R a OAR splnili podmínky stanovené KR OFS Hodonín a byli zařazeni na NL OFS Hodonín pro podzimní část soutěže 2024/2025.

KR děkuje lektorovi p.Mgr Jaroslav Kolář za přednášku k výkladu změny pravidel a za jeho účast na letním semináři OFS Hodonín

KR uspořádala v rámci jednání KR OFS Hodonín dne 26.8.2024 náhradní seminář pro R a OAR. Náhradního semináře se zúčastnilo 4R a 2 OAR.
Tito R a OAR absolvovali test a splnili tak dodatečně podmínky stanovené KR OFS Hodonín pro zařazení na NL OFS Hodonín pro podzimní část soutěže 2024/2025.

Na obou seminářích byly dále R sděleny informace: změny PF, Komunikace R s kapitánem družstva.

Průběh jednání KR:

KR se na svém zasedání zabývala NL podzim 2024. Po zpracování bude předána VV OFS Hodonín k nahlédnutí. NL podzim 2024 již předány.

KR se na svém zasedání zabývala již odehranými zápasy

KR se na svém zasedání zabývala nedostatky v ZoU:

- KR všechny nedostatky bude i nadále vyhodnocovat a evidovat, a to dle nastavených pravidel a v souladu s platným ustanovením RMS. V případě překročení minimální stanovené částky pro udělení pořádkových pokut bude příslušný R vždy informován.
- Nedostatky v ZoU jsou v úředních zprávách OFS - Sdělení od STK

**KR na semináři upozornila na časté chyby, které se v ZoU nejčastěji vyskytují.
KR nabádá R k větší kontrole ZoU.**

KR se na svém jednání zabývala kontrolou cestovních nákladů R. KR připomíná, že stále platí povinnost popisovat cestu na utkání na zadní stranu ZoU. R mají využít nejkratší možnou trasu k utkání.(mapy.cz) V případě účtování většího počtu ujetých Km je potřeba důvody zapsat do ZoU.

KR konstatuje, že všechny cestovní náklady jsou v pořádku. Vyslovuje spokojenost s dodržováním pokynů k cestovním nákladům R.



Ostatní:

KR upozorňuje všechny R - Případné **omluvy** lze uplatňovat pouze cestou vydaných formulářů k uplatnění omluv/indispozic (viz. odkaz níže), a to nejpozději 10 dní předem.

[Omluvy/Indispozice R/DFA](#)

Omluva, která nebude zaznamenána přes formulář bude považována za:

Závažné nedostatky: pokuta 200 Kč

Omluva přes telefon nebo email bude brána jako porušení postupu omluvy.

Sdělení a žádosti na VV OFS, sekretáře OFS a ostatní odborné komise:

- KR žádá sekretáře OFS o uveřejnění Komuniké KR 1/2024 na stránkách Fotbal.cz a stránkách OFS Hodonín

Příští jednání KR – **30.9.2024 - OFS Hodonín**

V Hodoníně dne 26. srpna 2024

Zapsal:

Martin Štipčák